Приложение 3
	у доски

I группа 

К-1

Вычислить площадь фигуры, ограниченной графиками функций:
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	у доски

II группа 

К-2

Вычислить площадь плоской фигуры, ограниченной графиками функций:
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	у доски

III группа 

К-3

Найти значение определенного интеграла:
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	У доски

Задача № 6

Найти давление, оказываемое газом хлор на стенки резервуара (
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	Работа в парах

К-1                                                                                      
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S=?

Дополнительное задание. Вычислить площадь фигуры, ограниченной параболой 
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 и графиком ее производной.
	Работа в парах

К-2                            
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S=?

Дополнительное задание. Вычислить площадь фигуры, ограниченной параболой 
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 и графиком касательной к этой функции в т. 
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Задача № 6

Найти давление, оказываемое газом хлор на стенки резервуара (
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Решение.
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Ответ: 
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